
Обобщение практики осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области
за 2020год
Раздел 1. Состояние нормативно – правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области осуществляется в соответствии с действующими законами Российской Федерации, Омской области, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, Омской области и Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области:

- КонституцияРоссийской Федерации;
- Гражданский кодексом Российской Федерации;

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральным законом от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области;
- Постановление Администрации Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района № 8 от 07.02.2017 года «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области».

Раздел 2. Организация муниципального контроля

Администрация Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области (далее – Администрация сельского поселения) является уполномоченным органом, осуществляющим муниципальный контроль за сохранностью автомобильных местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области.

Контроль за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области осуществляется в форме плановых и внеплановых проверок. Плановая и внеплановая проверки проводятся в форме документарной проверки и (или) выездной проверки.
В рамках осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области Администрация сельского поселения:

- проверяет соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области (находящихся в собственности сельского поселения);

- рассматривает поступившие в уполномоченный орган обращения юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, информацию федеральных органов государственной власти, их территориальных органов, органов государственной власти Омской области, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о фактах нарушения требований законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности;

- принимает меры по устранению нарушений законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в соответствии с предоставленными полномочиями.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля. 
В отчётном году финансовые средства из бюджета Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, на выполнение функций по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области не выделялись.
В штатном расписании Администрации Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района, штатной единицы непосредственно выполняющей функции по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области не предусмотрены.  Обязанности по осуществлению муниципального контроля, возложены на специалиста Администрации сельского поселения.

Штатная численность сотрудников, на которых возложены обязанности по осуществлению муниципального контроля, в отчетном периоде составляет 1 штатная единица, из них 1 единица занята. 

В 2020 году мероприятия по повышению квалификации специалиста Администрации сельского поселения осуществляющего функции по муниципальному контролю не проводились.
Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по муниципальному дорожному контролю в отчетном году не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального контроля.

Администрацией сельского поселения в 2019 году  в соответствии с Федеральным законом №294–ФЗ от 26.12.2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - №294–ФЗ) была проведена работа по подготовке проекта Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год по муниципальному контролю  за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области. При его подготовке не были выявлены юридические лица и индивидуальные предприниматели для включения в проект плана проверок. В соответствии с вышеизложенным ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год не был утвержден. 

Проверки в  2020 году в части  осуществления муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области не проводились. 

Внеплановые проверки в 2020 года не проводились, а также заявления о согласовании проведения внеплановых проверок в органы прокуратуры не направлялись.
Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований в отчетном году не проводилась.
Мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в отчетном периоде не проводились.
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