ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ № 2
Дата оформления протокола: 08.11.2023.
Организатор общественных обсуждений: Администрация Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области .
Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области на 2024 год  (далее — проект Программы профилактики).
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения по проекту Программы профилактики проведены в соответствии с требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2023 по 01.11.2023.
Способ информирования: проект Программы профилактики размещён на официальном сайте  Администрации Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области:
http://lbmrvch.tavrich.omskportal.ru/omsu/tavrich-3-52-253-1/poseleniya/lyubomirovskoe/otrasl/MunKontrol
в разделе «Отраслевое», «Муниципальный контроль» и в системе ПОС.
Информация о проведении общественного обсуждения по проекту Программы профилактики 
Порядок и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
в письменном виде по адресу: 646814, Омская область, Таврический район, с. Любомировка, ул. Лесная, д. 1 ;
- в электронном виде по адресу: mun2302@mail.ru
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.10.2023.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.11.2023.
Срок рассмотрения поданных в период общественного обсуждения предложений: не рассматривались в связи с отсутствием предложений.
Предложения и замечания лиц, являющихся участниками общественных обсуждений, а также иных заинтересованных лиц: не поступили.
Перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении: отсутствуют
Аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: не требуются.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- общественные обсуждения по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области на 2024 год  проведены в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении в сфере благоустройства (далее-проект);
- считать общественные обсуждения по проекту состоявшимися;
- направить проект на утверждение.
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