Руководство по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области

Под муниципальным жилищным контролем на территории Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области понимается деятельность органов местного самоуправления Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, уполномоченных на организацию и проведение на территории Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области (далее – сельское поселение) проверок соблюдения на территории сельского поселения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами. 


Объектами муниципального контроля деятельность юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах, в которых расположены жилые помещения муниципального жилищного фонда, и жилых домов муниципального жилищного фонда


Субъектами, в отношении которых осуществляется муниципальный дорожных контроль, являются:


- юридические лица;

          - индивидуальные предприниматели;

         -  физические лица;

Лицам, в отношении которых осуществляется муниципальный жилищный контроль запрещается:

         а) нарушение требований жилищного законодательства:

         - влекущих возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

        - повлекших причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

        - к порядку создания товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива;

        - к уставу товарищества собственников жилья, жилищного, жилищно-строительного или иного специализированного потребительского кооператива и порядку внесения изменений в устав такого товарищества или такого кооператива;

        - к порядку принятия собственниками помещений в многоквартирном доме решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом (далее – управляющая организация), в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом, решения о заключении с управляющей организацией договора оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, решения

о заключении договоров оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в многоквартирном доме с лицами, осуществляющими соответствующие виды деятельности (при непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений в таком доме), к порядку утверждения условий таких договоров и их заключения;

       - к порядку содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и осуществлению текущего и капитального ремонта общего имущества в данном доме;

       б) нарушение управляющей организацией обязательств, предусмотренных договором управления многоквартирным домом;

       в) нарушения в области применения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги;

       г) пользование жилым помещением муниципального жилищного фонда без наличия на то оснований;

       д) нарушения наймодателями жилых помещений в наемных домах социального использования обязательных требований жилищного законодательства к наймодателям и нанимателям жилых помещений в таких домах, к заключению и исполнению договоров найма жилых помещений жилищного фонда социального использования и договоров найма жилых помещений.


Контроль соблюдения требований действующего законодательства и применение мер ответственности за нарушение таких требований осуществляется в строгом соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

1)  Конституция Российской Федерации 
2) Гражданский кодекс Российской Федерации 

4) Жилищный кодекс Российской Федерации 
3) Федеральный закон от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"
4) Федеральный закон от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" 
5) Федеральный закон от 23 ноября 2009 года N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
        6) иными нормативными правовыми актами.

Действия должностных лиц, уполномоченных на осуществление муниципального жилищного контроля на территории Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений


Должностными лицами, осуществляющими муниципальный жилищный контроль на территории Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, проводится следующая работа по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений:

- Проведение консультативной работы с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами, направленной на предотвращение нарушений действующего законодательства;

- Проведение ежегодного анализа и оценки эффективности муниципального жилищного контроля.
- Размещение информации на официальном сайте Администрации Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области;

- Реализация возможности обращения заинтересованными лицами с заявлениями, жалобами или предложениями в письменной форме лично или на адрес электронной почты Администрации Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области tawr-adm@yandex.ru.
