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100 ДНЕЙ ДО СТАРТА

1 апреля 2021 года в Омской области начнётся перепись населения. Для финальных приготовлений осталось чуть больше трёх месяцев, а что уже сделано, рассказываем.
К 100-дневному рубежу Омская область подошла с отличным состоянием адресного хозяйства и полным «комплектом» помещений для обустройства переписных и стационарных участков. Стационарные участки, где можно будет переписаться с 1 по 30 апреля, разместятся в офисах МФЦ, в образовательных и культурно-досуговых организациях области.
Готовы планшетные компьютеры, с которыми переписчики пойдут опрашивать жителей региона. В них уже загружена адресная база и цифровые карты местности, над которыми статистики трудились в течение года. Первыми прошли обучение работе с планшетами и программой опроса – специалисты Омскстата
В списке кандидатов в переписчики Всероссийской переписи населения уже 5060 человек, в том числе более 1300 студентов. Сегодня штат переписчиков, включая резерв, укомплектован на 95 процентов. 
Основная задача заключительного этапа подготовки – это обучение временного переписного персонала. Обучение переписчиков и контролёров пройдёт перед самым началом переписи. 
Напоминаем, что предстоящую перепись можно пройти тремя способами: самостоятельно на портале Госуслуг с 1 по 25 апреля, на стационарном переписном участке и путём традиционного домашнего опроса переписчиком с 4 по 30 апреля.
Итоги Всероссийской переписи населения будут подведены и опубликованы на специальной BI-платформе к началу 2023 года. А с первыми предварительными результатами можно будет ознакомиться уже в 2021 году.
Найти подробные ответы на вопросы о переписи населения можно на её официальном сайте www.strana2020.ru.
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