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Подпрограмма "Охрана окружающей среды в  Любомировском  сельском  поселении"

Раздел 1. Паспорт подпрограммы муниципальной программы

	Наименование муниципальной программы Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области 
	«Устойчивое развитие территории Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области на 2020-2027 годы» 
(далее – муниципальная программа) 

	Наименование подпрограммы муниципальной программы Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области 
	«Охрана окружающей среды в  Любомировском  сельском  поселении"


	Наименование исполнительно-распорядительного органа Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, являющегося соисполнителем муниципальной программы
	-

	Наименование исполнительно-распорядительного органа Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, являющегося исполнителем основного мероприятия
	Администрация Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области 

	Наименование исполнительно-распорядительного органа Таврического муниципального района Омской области, являющегося исполнителем мероприятия
	Администрация Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области 

	Сроки реализации подпрограммы

	2020 – 2027 годы

	Цель подпрограммы 
	Сохранение окружающей среды и обеспечения экологической безопасности на территории Любомировского сельского поселения.

	Задачи подпрограммы 
	1. Обеспечение экологической безопасности на территории поселения;
2. Организация системы экологического образования и информирования населения о состоянии окружающей среды, повышение экологической культуры;

	Перечень основных мероприятий и (или) ведомственных целевых программ 
	1. Очистка территорий населенных пунктов Любомировского сельского поселения
2.Экологическая культура и просвещение населения Любомировского сельского поселения

	Объемы и источники финансирования подпрограммы в целом и по годам ее реализации
	[bookmark: _Hlk182302993]Общие расходы муниципального бюджета составят1 630 455,43рублей в ценах соответствующих лет, в том числе:
[bookmark: _Hlk155703945]- в 2020 году –159752,89 рублей;
- в 2021 году –189 041,89 рублей
- в 2022 году –250736,76 рублей
- в 2023 году- 380303,79 рублей
- в 2024 году –381203,91 рублей
- в 2025 году –269 416,19 рублей
- в 2026 году –0,00 рублей
 -в 2027 году – 0,00 рублей
Источниками финансирования подпрограммы являются налоговые и неналоговые доходы, поступления нецелевого и целевого характера

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы (по годам и по итогам реализации)
	Улучшение экологической и санитарно-эпидемиологической обстановки на территории поселения, недопущение несанкционированных свалок, единиц:
2020 - 0;
2021 – 0;
2022 – 0;
2023 – 0;
2024 – 0;
2025 – 0;
2026 – 0;
2027-0
































Раздел 2.  Характеристика текущего состояния социально-экономического развития Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, в рамках которой предполагается реализация подпрограммы, основные проблемы, оценка причин их возникновения 
и прогноз ее развития

      На территории  Любомировского сельского поселения  по состоянию на 1 января 2019 года имеется  5  мест захоронений  отходами производства и потребления.
Большинство мест захоронений отходов не соответствуют требованиям действующих ветеринарно-санитарных правил. 
Программа содержит комплекс мероприятий по решению приоритетных задач в области охраны окружающей среды и природных ресурсов на территории Любомировского   сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, осуществление которых направлено на обеспечение благоприятной окружающей среды, улучшение состояния здоровья населения. Определение мероприятий Программы основано на анализе экологической ситуации в поселении, определившем наиболее острые проблемы.
Вывоз твердых коммунальных отходов, с 1 января 2019 года осуществляется в соответствии с изменениями в Федеральный закон от  31.12.2017 г. № 503-ФЗ «Об отходах производства и потребления». На территории Сосновского СП установлены оборудованные контейнерные площадки. Вывоз мусора осуществляет ООО Магнит.
Проведенный анализ состояния сферы обращения с отходами в поселении показывает необходимость оперативных и кардинальных изменений в его нормативно-правовом обеспечении, институциональной структуре, техническом обслуживании и так далее. 
В условиях развития экономики и наметившегося подъема производства вопросы охраны окружающей среды приобретают особое значение. Хотя экологическая ситуация в поселении остается благоприятной, возрастает актуальность проведения мониторинга состояния окружающей среды, изучения динамики ее изменения, определения причин и источников негативного воздействия на окружающую среду, разработки и реализации мер по улучшению экологической ситуации, по рациональному использованию природных ресурсов, проведения воспитательной и образовательной работы с населением поселения.
Формирование экологической культуры жителей поселения, повышение уровня экологического воспитания и образования населения, особенно детей и подростков, являются залогом ответственного отношения граждан к окружающей среде. При этом без информирования населения обо всех аспектах охраны окружающей среды и рационального природопользования, без реализации права граждан на получение достоверной информации о состоянии окружающей среды не произойдет радикальных изменений в его сознании и поведении.

Раздел 3. Цель и задачи подпрограммы
     Целью подпрограммы является обеспечение ветеринарно-санитарного благополучия Любомировского сельского поселения. Для достижения данной цели необходимо решить следующие задачи:
- выполнить мероприятия по обеспечению безопасности при обращении с отходами производства и потребления
- осуществление полномочий по организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов. Достижение цели и выполнение задач подпрограммы будут способствовать решению социально-экономических задач, соответствующих приоритетам муниципальной аграрной политики, указанным в муниципальной программе, Стратегии социально-экономического развития Омской области до 2025 года, утвержденной Указом Губернатора Омской области от 24 июня 2013 года № 93.

Раздел 4. Срок реализации подпрограммы

     Реализация подпрограммы осуществляется в течение  2020 – 2027 годов. Выделение отдельных этапов реализации подпрограммы не предполагается.
Общий срок реализации настоящей подпрограммы составляет 8 лет, рассчитан на период 2020 – 2027 годов (в один этап).

Раздел 5. Описание входящих в состав подпрограммы основных мероприятий

В целях решения задач подпрограммы в ее составе реализуются основные мероприятия. Каждой задаче подпрограммы соответствует отдельное основное мероприятие.
1. Задаче 1 подпрограммы соответствует основное мероприятие «Очистка территорий населённых пунктов Любомировского сельского поселения». Эта задача предусматривает реализацию следующего комплекса мероприятий:
- Организация месячников по благоустройству территории Любомировского  сельского поселения;
- Санитарная очистка земельных участков;
- Мероприятия по благоустройству;
- Осуществление полномочий на участие в организации деятельности по сбору, в том числе раздельному сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов.
2. Задаче 2 подпрограммы соответствует основное мероприятие «Экологическая культура и просвещение населения Любомировского сельского поселения» Эта задача предусматривает реализацию следующего комплекса мероприятий:
- Информирование населения о порядке обращения с отходами при их сборе и вывозе;
- Распространение информационных листовок об охране окружающей среды;
- Приобретение посадочного материала.




Раздел 6. Описание мероприятий и целевых индикаторов их выполнения

В рамках основного мероприятия "Очистка территорий населённых пунктов Любомировского сельского поселения" планируется выполнение следующих мероприятий:
1. Организация месячников по благоустройству территории Любомировского сельского поселения;
2.  Санитарная очистка земельных участков;
3.   Мероприятия по благоустройству.
Для ежегодной оценки эффективности реализации данных мероприятий используется следующий целевой индикатор:
	- количество проведенных месячников по благоустройству.
Значение целевого индикатора определяется как количество проведенных месячников по благоустройству в отчётном году по отношению к количеству запланированных мероприятий месячников по благоустройству в отчётом году, в процентах. При расчете значения целевого индикатора используются данные мониторинга, проводимого специалистами Администрации Любомировского сельского поселения.
2. Осуществление полномочий на участие в организации деятельности по сбору, в том числе раздельному сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов.
Для ежегодной оценки эффективности реализации данных мероприятий используется следующий целевой индикатор:
	-Объём использования бюджетных средств на мероприятие.
Значение целевого индикатора определяется как объём использованных бюджетных средств для организации деятельности по сбору, в том числе раздельному сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов , в процентах.

В рамках основного мероприятия "Экологическая культура и просвещение населения Любомировского сельского поселения" планируется выполнение следующих мероприятий:
1. Информирование населения о порядке обращения с отходами при их сборе и вывозе;
2. Распространение информационных листовок об охране окружающей среды;
3. Приобретение посадочного материала.
Для ежегодной оценки эффективности реализации данных мероприятий используется следующий целевой индикатор:
	- количество проводимых экологических акций.
Значение целевого индикатора определяется как количество проведённых экологических акций в отчётном году, по отношению количеству проведённых
экологических акций за год предшествующий отчётному, в процентах. При расчете значения целевого индикатора используются данные мониторинга, проводимого работниками Любомировского Центра Культуры.

Раздел 7. Объем финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы в целом и по источникам финансирования

Общий объем финансирования подпрограммы за счет средств местного бюджета составляет:1 630 455,43рублей в ценах соответствующих лет, в том числе:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
- в 2020 году –159752,89 рублей;
- в 2021 году –189 041,89 рублей
- в 2022 году –250736,76 рублей
- в 2023 году- 380303,79 рублей
- в 2024 году –381203,91 рублей
- в 2025 году –269 416,19 рублей
- в 2026 году –0,00 рублей
[bookmark: _GoBack]-в 2027 году – 0,00 рублей
Источниками финансирования подпрограммы являются налоговые и неналоговые доходы местного бюджета, и безвозмездные поступления. 
Раздел 8. Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
Для достижения цели подпрограммы определены следующие ожидаемые результаты:
1.Недопущение несанкционированных свалок
Ожидаемый результат измеряется в единицах и рассчитывается по формуле:
 О1=А,
где О1- значение показателя ожидаемого результата,
А – количество несанкционированных свалок в отчетном году
Значение исходных данных для расчета ожидаемого результата определяются на основе ежеквартального мониторинга показателей, проводимого специалистами Администрации Любомировского  СП.   

Раздел 9. Система управления реализацией подпрограммы

Администрация Любомировского сельского поселения осуществляет оперативное управление и контроль за ходом реализации подпрограммы, организацию проведения работы по формированию отчетности о ходе реализации подпрограммы и оценки ее эффективности. 
По итогам отчетного финансового года исполнитель-координатор формирует отчет о реализации подпрограммы за отчетный финансовый год и в целом за истекший период ее реализации (далее – отчет) в соответствии с приложением № 6 к Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области, их формирования и реализации, утвержденному постановлением Администрации Любомировского сельского поселения Таврического муниципального района Омской области от 20 июня 2013 года № 47  (далее – Порядок), и на основании отчета проводит оценку эффективности реализации подпрограммы в соответствии с приложением  № 7 к Порядку.

